

**Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
БІБЛІОМЕТРИКА СУЧАСНОЇ НАУКИ**

Код за освітньо-науковою програмою	ВК.PhD.5
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-науковою програмою загальних та фахових компетентностей, здатність вирішувати комплексні проблеми під час професійної або дослідницької діяльності, що передбачає формування навичок когнітивних комунікації в науці, здатність виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані та наукові задачі і практичні проблеми у сфері фізичної культури і спорту за допомогою сучасних методів вимірювання наукової інформації, формування уявлень про наукометричні методи, розвиток умінь і навичок застосування отриманих знань у практиці наукової та інноваційної діяльності, в тому числі для оцінки результативності наукової діяльності та підвищення її якості.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність до аналізу та оцінки сучасних наукових досягнень, абстрактного мислення, генерування нових знань при вирішенні дослідницьких і практичних завдань.</p> <p>Здатність проектувати і здійснювати комплексні дослідження на основі системного наукового світогляду з використанням основних універсальних методологічних принципів та знань в області історії і філософії науки. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, застосовування сучасних методів наукового дослідження, моделювання, інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Здатність застосовувати знання фундаментальних основ сучасних досліджень, проблем і тенденцій розвитку спорту, фізичного виховання та оздоровчо-рекреаційної рухової активності різних верств населення у комплексному аналізі явищ і процесів, що виникають у сфері фізичної культури і спорту в Україні та інших країнах світу.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Основи науково-дослідної роботи», «Інформатика та інформаційні технології»; на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Інформаційні технології у науковій діяльності»
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра кіберспорту та інформаційних технологій
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Д-р наук з фіз. виховання і спорту, професор Денисова Лоліта Вікторівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибірових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.